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Tra i Comuni di CARPIGNANO SESIA - CASALEGGIO NOVARA - CASTELLAZZO NOVARESE - LANDIONA -  SILLAVENGO


Piazza Volontari della Libertà, 4 – 28064 – Carpignano Sesia (NO)
Provincia di Novara

AVVISO DI SELEZIONE PUBBLICA PER LA ASSUNZIONE DI N. 1 DIPENDENTE A TEMPO DETERMINATO ED A TEMPO PARZIALE AREA ECONOMICO FINANZIARIA CAT. B3.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Vista la determina n. 15  in data 18.02.2008;

Visto  l’art. 36 del D.Lgs. n. 165 del  30.03.2001, nel testo modificato dall’art. 3 comma 79 della legge 24.12.2007 n. 244 (legge finanziaria 2008);

Visto il vigente regolamento  comunale sull’ordinamento generale degli uffici e dei servizi;

AVVISA

E’ indetta una prova selettiva per la assunzione a tempo determinato e a tempo parziale per n. 18 ore settimanali, di n. 1 dipendente inquadrato nell’area finanziaria contabile cat. B3 da assegnare al comune di Carpignano.
La graduatoria di concorso sarà predisposta sulla base di prova selettiva.

La prova selettiva, intesa ad accertare il possesso del grado di professionalità necessario per l’accesso all’impiego, sarà effettuata, a discrezione della commissione, mediante la soluzione di quiz a risposta multipla e/o risposte brevi su argomenti vari attinenti al posto da ricoprire.

La prova selettiva si intende superata  qualora il candidato riporti una votazione non inferiore a 21/30.

L’assunzione è effettuata ai sensi dell’art. 36 del D.Lgs. n. 165 del  30.03.2001, nel testo modificato dall’art. 3 comma 79 della legge 24.12.2007 n. 244 (legge finanziaria 2008) per la sostituzione di dipendente di ruolo assente per maternità.

Il periodo di assunzione corrisponderà con il periodo di assenza dal servizio della dipendente di ruolo in aspettativa per maternità ed inizierà pertanto in occasione del primo giorno di assenza del personale da sostituire e cesserà con il giorno del rientro del suddetto personale al termine del periodo di assenza per maternità.

Per la partecipazione alla prova selettiva è richiesto il possesso del titolo di istruzione secondaria di secondo grado.

La domanda di partecipazione  dovrà pervenire entro quindici giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso all’albo della Unione Bassa Sesia e quindi entro il giorno 03 marzo 2008.

La domanda dovrà effettivamente pervenire agli uffici entro la data suindicata. Pertanto se la domanda sarà inviata per posta, anche raccomandata, non farà fede la data di spedizione ma esclusivamente la data di ricevimento.

Nella domanda i candidati dovranno indicare:

nome cognome, data e luogo di nascita codice fiscale

cittadinanza

residenza  

indirizzo al quale intendono ricevere le comunicazioni

titolo di studio posseduto

esperienze lavorative attinenti al posto messo a concorso

La prova selettiva si svolgerà il giorno 14 marzo 2008 alle ore 15.00 presso la sede dell’Unione sita in Carpignano Sesia, in Piazza Volontari della Libertà n. 4.

I candidati dovranno presentarsi pertanto nella data e nell’orario suindicato, presso la sede dell’Unione Bassa Sesia, muniti di un documento di identità in corso di validità.

Carpignano Sesia, 18 febbraio 2008.









Il Segretario Direttore









         Responsabile del servizio

   G. Brera
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